Rakath Chaos (9:07:11 PM): ( *Lily and Methat arrive: Methatted wonder trapped in a body very much like Dawn Talon.* No worse than death eh? )
Viewtiful Rekk (9:07:55 PM): (*simultaneous JABS at Eon and Jenna*)
BreakneckChao has entered the room.
Viewtiful Rekk (9:08:13 PM): (DUDE!)
BreakneckChao (9:08:27 PM): (JEFF!)
Viewtiful Rekk (9:08:31 PM): (DUDE!)
BreakneckChao (9:08:38 PM): (DUDE!)
BreakneckChao (9:08:41 PM): (...)
Viewtiful Rekk (9:08:42 PM): (DUDE!)
Rakath Chaos (9:08:47 PM): ( WASSUP? )
Viewtiful Rekk (9:08:48 PM): (69, DUDE!)
BreakneckChao (9:08:48 PM): (Where's my car?..)
kwikkidus (9:08:55 PM): "...Say. Jenna-chan."
Viewtiful Rekk (9:09:00 PM): (DUDE, YOU'RE GETTING A DELL!)
BreakneckChao (9:09:18 PM): (DOOD!)
Viewtiful Rekk (9:09:36 PM): (>_>)
Viewtiful Rekk (9:09:39 PM): (Anywho.)
Viewtiful Rekk (9:10:09 PM): (We're about to have teh final duel. If you wish for Henry to be present, you should totally involve him now.)
BreakneckChao (9:10:27 PM): (where is it?)
Myushu (9:10:31 PM): "Hai, Eon-kun?"
Viewtiful Rekk (9:10:41 PM): (Wherever. We're all meeting up.)
kwikkidus (9:10:47 PM): "I think... the final battle is about to start. We should probably go."
Myushu (9:11:35 PM): Jenna nodded her head. "Right.. Yeah!" "Huha, finally!"
BreakneckChao (9:12:05 PM): Just then, a certain familiar clutz sprinted up behind Jenna and Eon.
BreakneckChao (9:12:16 PM): *huff, puff*
kwikkidus (9:12:16 PM): "...You may want to hang o--oh bloody hell, what do YOU want?"
BreakneckChao (9:12:27 PM): "Hey guys, I miss anything?"
kwikkidus (9:12:43 PM): "Only EVERYTHING. We're about to head off for the final confrontation. I can feel it coming."
Viewtiful Rekk (9:13:07 PM): And behind them now....
Viewtiful Rekk (9:13:14 PM): "How the hell can you sense something like that?"
BreakneckChao (9:13:27 PM): "Final Confrontaion?... Oh no, not you..."
Myushu has left the room.
kwikkidus (9:14:15 PM): "Well, I'm obviously just more awesome than the rest of you." "I sold da guy da info for a qoitah." "..." Merchy goes flying again.
Viewtiful Rekk (9:14:16 PM): "Go hump a cactus Kaito, I don't wish to deal with you right now."
BreakneckChao (9:15:51 PM): "Well, how about you...."
BreakneckChao (9:15:53 PM): "Um..."
BreakneckChao (9:16:00 PM): "Go do that thing you just said..."
Viewtiful Rekk (9:16:08 PM): "...."
Viewtiful Rekk (9:16:13 PM): "I feel ashamed for losing to you."
Myushu has entered the room.
Viewtiful Rekk (9:16:40 PM): "Deeply ashamed."
kwikkidus (9:16:59 PM): "So, are we going or not?"
Viewtiful Rekk (9:17:14 PM): "Whatever."
Sinisquirrel (9:17:31 PM): (Say, Trin, where is this meeting spot exactly? >> )
kwikkidus (9:17:58 PM): (Outside of their base? >_>)
Sinisquirrel (9:18:13 PM): (Ahh. General location, then... Can do that.)
Myushu (9:18:19 PM): She again nodded her head. "Yeah, we're going. I want to see that sleeze of a bastard get squashed finally!" T_T
kwikkidus (9:19:10 PM): Eon holds out a hand."Alright. You two." He nods at Kaito and Napolean. "Both of you pokethe hand. Don't lose contact. Jenna-chan? You I need to hug to get thisto work."
Viewtiful Rekk (9:19:23 PM): "...."
Viewtiful Rekk (9:19:35 PM): "Right. I don't want to touch you."
Sinisquirrel (9:19:41 PM): Somewhere, two figures that weren't there suddenly... are. After a moment one figure opens her eyes. "And that, dear sir, is teleportation."
kwikkidus (9:19:42 PM): "Then walk."
Viewtiful Rekk (9:19:45 PM): He grabs Jenna's hand. "I'll just hold Masami-Sama's hand."
Sinisquirrel (9:19:57 PM): (Ooh, -sama.)
Myushu (9:20:03 PM): Blink. "Okay, Eon-kun! --Er!" Jenna looked at Enishi, blushing slightly.
kwikkidus (9:20:10 PM): "...Sorry, doesn't work. You'd get burned to a crisp if you tried."
Viewtiful Rekk (9:20:20 PM): "Oh fine."
Viewtiful Rekk (9:20:30 PM): He rests the hilt of his switchblade on Eon's hand.
Viewtiful Rekk (9:20:34 PM): "Does this work?"
Sinisquirrel (9:20:34 PM): (Enishi: ... but I still got to touch her. <3)
BreakneckChao (9:20:41 PM): "So... what am I doing?"
kwikkidus (9:20:49 PM): "Still no. Has to be direct contact. You're poking the outstretched hand.
Viewtiful Rekk (9:20:59 PM): Sigh.
Viewtiful Rekk (9:21:06 PM): He pokes the hand.
Myushu (9:21:18 PM): "Good, Enishi!" Jenna then hugged onto Eon.
BreakneckChao (9:21:45 PM): "I just poke it?" henry pokes the hand.
BreakneckChao (9:21:50 PM): "What's that for?"
Rakath Chaos (9:21:57 PM): Behind the pair that just teleported in, a ball of sand forms, the sand melting away to reveil Aussa and Ed.
kwikkidus (9:22:11 PM): Eon puts an arm around Jenna, then looks over at Kaito. "This." POOF. Everyone's engulfed in a fireball, and gone.
Viewtiful Rekk (9:22:14 PM): "Mm..."
Viewtiful Rekk (9:22:17 PM): "Pardon me."
Viewtiful Rekk (9:22:27 PM): Ichirou projectile vomits into a nearby plant.
kwikkidus (9:22:53 PM): "PArdon y-- --- --- --- Y-y-y-y-YOU!" Ed points at Ichirou!
Sinisquirrel (9:22:55 PM): Perhaps the side effects don't vary...
Viewtiful Rekk (9:23:20 PM): Cue an angry dragon in Ed's face.
Viewtiful Rekk (9:23:31 PM): "Vwee! Vwee!" Pointing at Ichirou-Sama costs 1000 yen!
kwikkidus (9:23:44 PM): Near Aussa and Ed, a fireball explodes, and Eon's group appears. "And that, is how I roll."
Sinisquirrel (9:23:57 PM): "Eh?" Lily looks between Ed and Ichirou. "No, no, Ibris, it's okay! Ed's good!"
kwikkidus (9:24:01 PM): "...You don't get it. That's ICHIROU. Like, THE GUY."
Sinisquirrel (9:24:23 PM): "... You know him?"
kwikkidus (9:24:56 PM): "Secondhand, but yeah! Lila-Oneesan told me about him! There can't be two people in the world with a hat like that!"
Viewtiful Rekk (9:24:56 PM): "...Who're you?" Finished with his vomiting, Ichirou has quirked an eyebrow at the small Osiris.
BreakneckChao (9:24:57 PM): "Ichirou?... Wow, I really must have missed a lot."
Rakath Chaos (9:24:58 PM): Ed should notice now he's being hugged, by a real human girl. "I've got a present for you." Yeah, Dawn's arrived.
Viewtiful Rekk (9:25:12 PM): "....Dear god. Lila?"
Myushu (9:25:19 PM): "Ha! That's still so cool, Eon-kun.." She looked towards the others, "Ahh.. There they are."
kwikkidus (9:25:24 PM): "Yes! And... and... Help." Ed's eyes tear up.
Viewtiful Rekk (9:25:31 PM): "I haven't heard from her for like.....over 10 years."
Viewtiful Rekk (9:25:45 PM): "........You....you look...familiar...." He points at Dawn.
Rakath Chaos (9:26:00 PM): "Wait, Ichirou? Baka-Wing-Chan?"
Viewtiful Rekk (9:26:08 PM): ". . ."
Viewtiful Rekk (9:26:11 PM): "Good god."
Viewtiful Rekk (9:26:20 PM): "Talon nailed a husband."
BreakneckChao (9:26:20 PM): "I'm so lost..."
Viewtiful Rekk (9:26:24 PM): "Un-freaking-belivable."
Rakath Chaos (9:26:33 PM): "Talon-san is my aunt."
Viewtiful Rekk (9:26:42 PM): "Well, that's a switch..." Enishi mumbles in response to Henry.
Viewtiful Rekk (9:26:53 PM): "...Ah hah."
Sinisquirrel (9:26:53 PM): You and me both, Henry. Not that she'd ever say it out loud.
Viewtiful Rekk (9:26:56 PM): "My condolences."
Rakath Chaos (9:27:26 PM): Dawn hasn't let go of Ed yet.
Viewtiful Rekk (9:27:50 PM): A sigh. "Isn't there a duel that needs to be happening?"
kwikkidus (9:28:06 PM): "Dawn... why... hugging... me?"
Rakath Chaos (9:28:12 PM): "Thanking you."
Rakath Chaos (9:28:24 PM): She slips the book she stole from Meso into Ed's hand.
Sinisquirrel (9:28:53 PM): "Mmn, though Ed is our escort, it seems... and he's currently, well... occupado."
kwikkidus (9:28:55 PM): Ed pockets the book, flinching. "Can you let go now..?"
Rakath Chaos (9:29:29 PM): Dawn lets go of Ed, "Fine, but that book has Shadow info stufff."
kwikkidus (9:30:04 PM): "Right... I'll read it later... We have work to do. But first..." Ed points at Ichirou. "YOU!"
Rakath Chaos (9:30:46 PM): "Why is Baka-Wing-Chan here?"
kwikkidus (9:31:20 PM): "...We talk directlylater. We have more pressing matters to attend to." Ed puts his handback in his pocket, and searches around for the entrance to Alastor'sbase.
Viewtiful Rekk (9:31:52 PM): "....What are you two, my fanclub?"
Rakath Chaos (9:32:11 PM): "No, wondering what an idiot like you is doing at a school for people with talent."
kwikkidus (9:32:11 PM): "More like you're involved in something I've been wondering about."
Sinisquirrel (9:32:14 PM): Lily wanders over in Ed's direction.
Viewtiful Rekk (9:32:26 PM): Ibris looks surprised. Someone actually read those newsletters?!
Viewtiful Rekk (9:32:43 PM): "Just as bitchy as your aunt I see."
Sinisquirrel (9:33:03 PM): The people with talent comment causes an invisible jab in Lily. ... T_T;
kwikkidus (9:33:06 PM): Ed looks over at Lily, 'hrrm'ing. "What's up?"
Sinisquirrel (9:33:15 PM): "Base entrance."
kwikkidus (9:33:33 PM): "I'm looking. It's around here somewhere for sure."
Sinisquirrel (9:33:46 PM): "What's your source?"
kwikkidus (9:34:38 PM): "Some bug. I gave it a quarter, it told me exactly where to look." Eon silently facepalms.
Sinisquirrel (9:35:18 PM): "... my confidence, e'er renewed." She glances over to the ground charmer. "I don't suppose you'd remember, or had even seen?"
Rakath Chaos (9:37:09 PM): Aussa sighs, "You do realize that we left behind the one creature on the island that could give us the exact enterance.
kwikkidus (9:37:28 PM): "But I thought Alastor was IN his base..."
Rakath Chaos (9:37:51 PM): "Giga wasn't under mind control. He had to get in somehow."
Sinisquirrel (9:38:15 PM): "Giga?" Seems she'd missed something there.
Viewtiful Rekk (9:39:08 PM): Aussa is suddenly tackled to the ground by a very irate looking blue-haired mage.
Rakath Chaos (9:39:40 PM): Wynn facepalms.
Viewtiful Rekk (9:39:51 PM): "How dare you lie about there being a tear in my skirt?! That's not right! That's just plain sadistic!"
Viewtiful Rekk (9:40:17 PM): "....A stain?! Where?!"
Rakath Chaos (9:40:28 PM): Aussa is tackled by her sister, and pushes her off while she's distracted.
Viewtiful Rekk (9:40:32 PM): Eria quickly inspects her clothing....then glares absolute death at Wynn.
Viewtiful Rekk (9:41:21 PM): Giga Gagagigo shows up, and let's out an exasperated sigh. Seems he's used to this by now.
Rakath Chaos (9:41:53 PM): "Such a terrible stain too," Aussa nods.
Viewtiful Rekk (9:42:03 PM): "....Giga."
Viewtiful Rekk (9:42:22 PM): Giga sighs, looks apologetically at Aussa, and then punches her in the nose.
Rakath Chaos (9:42:56 PM): Punch caught by sand... and wind... Not from Wynn, Dawn has stepped in, "You three, separate corners, now."
Viewtiful Rekk (9:43:11 PM): "...But they started it!"
Sinisquirrel (9:43:15 PM): "..." Was this what they'd been fighting to free?
Viewtiful Rekk (9:44:42 PM): "As entertaining as this is, perhaps we should get on with solving this crisis?"
kwikkidus (9:45:21 PM): "Exactly. Giga? If you would, please?
Viewtiful Rekk (9:45:47 PM): Giga looks up. "What? Are you looking for the entrance to the base?"
kwikkidus (9:46:03 PM): "Exactly."
Viewtiful Rekk (9:48:17 PM): "Ah....Alright then." He walks off, indicatinbg everyone else to follow.
Rakath Chaos (9:48:39 PM): Dawn walks so the siblings are all separated from each other.
Rakath Chaos (9:48:53 PM): Wynn is as close to Henry as possible.
Rakath Chaos (9:49:09 PM): Aussa is coveting Ed's book.
Viewtiful Rekk (9:49:40 PM): (Timeskip everyone into the base?)
Sinisquirrel (9:49:45 PM): (Might as well.)
kwikkidus (9:49:47 PM): Ed follows after, giving Aussa an odd look. Doriado just vanishes, presumably into Ed's deck. Eon is following, one hand in a pocket, and the other on Jenna's shoulder. "...Here's hoping."
Sinisquirrel (9:50:00 PM): ... Here we go.
BreakneckChao has left the room.
Viewtiful Rekk (9:51:05 PM): THEY'RE ALL AT THE BASE WHOO
Viewtiful Rekk (9:52:09 PM): It leaves a lot to be desired.
Viewtiful Rekk (9:52:45 PM): There's a bathroom (with shower), a room with a bunch of cots, and a room with a TV, buncha video games, and a shogi board (overturned)
Viewtiful Rekk (9:54:17 PM): The door to the bathroom is locked, and Alastor is...nowhere to be found?
Rakath Chaos (9:54:49 PM): "Maybe he's not home... let's take his cards and go," Aussa suggests.
Sinisquirrel (9:55:00 PM): "This is... certainly interesting." Lily kicks at a shogi piece on the ground.
Viewtiful Rekk (9:55:26 PM): *Flush*
kwikkidus (9:55:29 PM): "...I'm going to read now." Ed curls up with his book.
Viewtiful Rekk (9:55:31 PM): Sound of running water.
Viewtiful Rekk (9:56:07 PM): Bathroom door opens, Alastor walks out.
Viewtiful Rekk (9:56:17 PM): ".....You people!"
Sinisquirrel (9:56:31 PM): "... ... yes. Hello."
Viewtiful Rekk (9:57:03 PM): "...What the hell are you doing here?"
Rakath Chaos (9:57:11 PM): Dawn leans to Ed, and whispers loud enough to let everyone here but make it look like she's hiding it, "Think he washed his hands?"
Viewtiful Rekk (9:57:28 PM): (That's what the running water was. >_>)
Rakath Chaos (9:57:49 PM): ( Think Dawn cares, she wants to tick Alastor off. )
Sinisquirrel (9:58:06 PM): Lily is somehow at a loss for words at this underwhelming display of villany. "Uhm. Your subordinates are down, so we're here for the finale."
kwikkidus (9:58:21 PM): Ed is trying to read.
Viewtiful Rekk (9:58:59 PM): "...Ahah."
Viewtiful Rekk (9:59:10 PM): Alastor straightens up, looking a bit more serious now.
Viewtiful Rekk (9:59:19 PM): "So. Who then?"
Viewtiful Rekk (9:59:26 PM): "Kaito? Flunky? Spellman?"
Sinisquirrel (9:59:37 PM): "Sakuma."
Rakath Chaos (10:00:00 PM): "Not worth it," Dawn yawns as she says it, "'sides, this'll be more fun to watch."
Rakath Chaos (10:01:12 PM): Aussa and Wynn have both picked a person to stand behind, Aussa behind Ed (reading over his shoulder), and Wynn behind Henry.
Viewtiful Rekk (10:01:17 PM): "...Hrm. Fine."
kwikkidus (10:01:39 PM): Ed just keeps on reading, 'hrmm' ing occasionally.
Viewtiful Rekk (10:01:46 PM): "Hiita! Horus!" The villain calls out.
Sinisquirrel (10:02:15 PM): "Yesss? Is it time for-- Ohh, lots of people."
Viewtiful Rekk (10:03:17 PM): Horus appears (in his LV6 form, so he actually fits in the place) "Yes, master?"
Viewtiful Rekk (10:04:55 PM): "I belive it's time for a...minor change of venue."
Sinisquirrel (10:06:19 PM): "Oro?" Hiita tilts her head.
Viewtiful Rekk (10:06:39 PM): Alastor walks towards the exit, shoving past any heroes that might be in his way. "Miss Sakuma. Follow, if you will."
kwikkidus (10:07:05 PM): Ed will be absentmindedly following, while still reading. >_>
Sinisquirrel (10:08:03 PM): "Saa..." Lily gives a look back as she follows, noting the faces of the people there. Even if I fall... they're all here... So it's all right... the best with what I have.
Viewtiful Rekk (10:08:35 PM): Ed will be punched by a familiar gauntlet.
Viewtiful Rekk (10:08:48 PM): "Only her and I. The rest of you can wait."
kwikkidus (10:09:02 PM): Ed is punched by a familiar gauntlet. "..But! Damnit, what about freedom of the paranormal geek!"
Sinisquirrel (10:09:37 PM): "Aww, but it would've been nice t' DO IT in front of an audience again... such a thrill."
Rakath Chaos (10:10:25 PM): Dawn gives Lily a hug... and slips Wynn's card in her pocket.
Viewtiful Rekk (10:11:16 PM): "....Oh. Wait."
Sinisquirrel (10:11:27 PM): "...?"
Viewtiful Rekk (10:11:36 PM): Alastor dashes over to the TV and attatches a small webcam-resembling device to it.
Viewtiful Rekk (10:11:44 PM): He then continues to exitl
kwikkidus (10:12:19 PM): Ed would follow again,but he's been punched once already... and had a knife in his armagain... and it just generally hasn't been a good day, y'know?
Sinisquirrel (10:12:22 PM): "... if that were the case we could have... Oh, forget it." Lily hugs Dawn briefly and lets go, following.
Viewtiful Rekk (10:13:11 PM): Once they're outside, Alastor slams the door shut, locking it from the outside.
Viewtiful Rekk (10:13:36 PM): "Now....before we begin..."
Viewtiful Rekk (10:13:44 PM): "Why?"
Sinisquirrel (10:13:56 PM): "... why?"
Viewtiful Rekk (10:14:02 PM): "Why you?"
Viewtiful Rekk (10:14:27 PM): "You're far from the strongest of your group."
Viewtiful Rekk (10:14:52 PM): "Kaito, Spellman, even Finklestein."
Sinisquirrel (10:15:18 PM): "... That as it may be... Because I want to."
Sinisquirrel (10:15:39 PM): "Last time I had something taken from me, others brought it back. This time I'm going to take it back for myself."
Viewtiful Rekk (10:16:26 PM): "Heh....so, it's for the one you love then?"
Viewtiful Rekk (10:16:28 PM): (....)
Viewtiful Rekk (10:16:32 PM): (Need some good music...)
kwikkidus (10:16:38 PM): (One-winged angel.)
Sinisquirrel (10:16:43 PM): (NOT THAT.)
Viewtiful Rekk (10:16:44 PM): (Don't have it.)
Rakath Chaos (10:16:55 PM): ( XD )
Sinisquirrel (10:17:12 PM): (I know! Teen Titans theme. >>; )
Viewtiful Rekk (10:17:37 PM): (...What? xD)
Rakath Chaos (10:18:05 PM): ( I'll go with... Final Hazard boss music SA2 )
Sinisquirrel (10:18:14 PM): "... essentially. Also, as I'm aware of it... You have something I need that I can only obtain by defeating you."
kwikkidus (10:18:19 PM): (I'll go with noots by Sum41.)
Polk Kitsune (10:18:31 PM): ((ooh, mind sending me that file, Rak?))
Viewtiful Rekk (10:18:42 PM): (Eh...FinalHazard works.)
Rakath Chaos (10:18:46 PM): (( I listen to it via my GCN ))
Viewtiful Rekk (10:18:58 PM): (I have it but...on dial-up.)
Viewtiful Rekk (10:19:05 PM): (And I'd lag really badly. >_>; )
Polk Kitsune (10:20:11 PM): ((ow...))
Polk Kitsune (10:20:16 PM): ((oh well...))
Viewtiful Rekk (10:20:42 PM): "Heh..."
Viewtiful Rekk (10:20:52 PM): "Well then....are you willing to wager something equal in exchange?"
Sinisquirrel (10:22:07 PM): "Of course. Though as the weakest of my group... What would you have?"
Sinisquirrel (10:22:30 PM): (I'm picking Digital Dimension to enhance teh stress!)
kwikkidus (10:22:53 PM): Ed looks at the TV screen, then at the book, then back at the TV screen. He pockets the book, and watches the TV.
Viewtiful Rekk (10:23:03 PM): "..."
Viewtiful Rekk (10:23:06 PM): "You."
Viewtiful Rekk (10:23:16 PM): "Meso and Misere are failures."
Viewtiful Rekk (10:23:26 PM): "Eria and Aussa are both gone."
Viewtiful Rekk (10:23:40 PM): "Li...." A small pang of sadness. "I have no idea where Li is."
Viewtiful Rekk (10:23:47 PM): "If I win, you join me."
Sinisquirrel (10:23:57 PM): Hiita thinks Good riddance.
Viewtiful Rekk (10:24:12 PM): (To who? >_>)
Sinisquirrel (10:24:20 PM): (All of 'em. :D)
Viewtiful Rekk (10:24:24 PM): (>>)
Sinisquirrel (10:25:53 PM): "... Fine. I assume you know what my terms are."
Viewtiful Rekk (10:26:07 PM): "Of course."
Viewtiful Rekk (10:26:16 PM): "If I lose, I'll give you the Senri Gauntlet."
Viewtiful Rekk (10:26:33 PM): "And I'll probably die anyway, so you needn't worry about my plans coming to fruition if I lose."
Sinisquirrel (10:27:01 PM): "Mn. If you do, I'll also be taking the blood donation required."
Viewtiful Rekk (10:27:05 PM): "Now...." Lily may notice the gauntlet is loosing energy again.
Viewtiful Rekk (10:27:51 PM): If she can see the energy, she would see it's slowly snaking in a circle around the two.
Sinisquirrel (10:28:42 PM): Given the circumstances, she can. Thanks to Ichirou, however, it's not quite as frightening as it might have once been.
Viewtiful Rekk (10:29:07 PM): Back inside, a very fuzzy image starts appearing on the TV.
kwikkidus (10:29:43 PM): "...Damnit.. I wanna be out there where the magic is."
Viewtiful Rekk (10:30:30 PM): The energy then shoots out, wrapping in a sphere around them, and blinding all vision....until the two are on a barren field filled with streams of lava and molten rock under their feet.
Viewtiful Rekk (10:30:41 PM): (For the Star Wars savvy folk, think Mustafar >_>)
kwikkidus (10:30:59 PM): (I have the high ground! You can't win!)
Sinisquirrel (10:31:18 PM): (Darn, I want to say that now.)
Viewtiful Rekk (10:31:25 PM): (HAX!)
Viewtiful Rekk (10:31:38 PM): The two of them are now completely visible on the TV.
Sinisquirrel (10:31:43 PM): (Dumb question: hot or no?)
Viewtiful Rekk (10:32:09 PM): (Well, it's not an illusion, soo...yeah, probably)
Sinisquirrel (10:32:44 PM): Lily looks down at the ground with a shift of her feet. There's a fleeting thought about zombies and fire don't do well together.
Rakath Chaos (10:32:47 PM): ( *sudden vision of the whole GX crew fighting the infinite number of heartless and Nobodies* )
Viewtiful Rekk (10:32:57 PM): (...Huh? >_>)
Rakath Chaos (10:33:26 PM): ( Trinny knows what scene I speak of )
Viewtiful Rekk (10:33:32 PM): "Shall we begin?" Alastor activates his Duel Disk.
kwikkidus (10:34:09 PM): (I didn't think there was lava there...)
Sinisquirrel (10:34:14 PM): "Mm." Footing assure, she holds up her own.
Rakath Chaos (10:34:42 PM): ( No, but the building designs there reminded me of the Bastion. )
kwikkidus (10:35:14 PM): "...Are we doomed?"
Viewtiful Rekk (10:35:15 PM): (8000/8000)
OnlineHost (10:35:16 PM): Viewtiful Rekk rolled 2 6-sided dice: 6 3
OnlineHost (10:35:20 PM): Sinisquirrel rolled 2 6-sided dice: 6 3
OnlineHost (10:35:35 PM): Sinisquirrel rolled 2 6-sided dice: 1 6
Sinisquirrel (10:35:54 PM): (Nutbunnies.)
Rakath Chaos (10:36:05 PM): ( Wing should reroll too )
OnlineHost (10:36:14 PM): Viewtiful Rekk rolled 2 6-sided dice: 3 3
Viewtiful Rekk (10:36:43 PM): Alastor draws five.
Viewtiful Rekk (10:36:43 PM): Go.
Viewtiful Rekk (10:36:48 PM): *"Go."
Sinisquirrel (10:36:57 PM): "Fine." Lily draws six.
Viewtiful Rekk (10:37:39 PM): (....)
Viewtiful Rekk (10:37:46 PM): (I need the music from Mustafar!)
kwikkidus (10:39:59 PM): ((Blarghingdamnit, I have to go. :\))
Viewtiful Rekk (10:40:06 PM): (;_; )
Sinisquirrel (10:40:08 PM): "... I'll start by laying a face-down monster and activating the spell of Gravekeeper's Servant." A card shows up as well as a small winged creature, seemingly ready.
Sinisquirrel (10:40:19 PM): "End."
kwikkidus (10:40:25 PM): ((Ed shall be doing what he does best. Spazzing out while somehow hugging people all at once.))
Viewtiful Rekk (10:40:26 PM): Alastor draws.
Sinisquirrel (10:40:53 PM): (Darn, now I have no one to spazz out to. >>; )
kwikkidus (10:41:10 PM): ((Night.))
kwikkidus has left the room.
Sinisquirrel (10:41:14 PM): (Night!)
Sinisquirrel (10:41:23 PM): (brb)
Sinisquirrel (10:42:09 PM): (back)
Viewtiful Rekk (10:45:16 PM): "Hrn...one monster in defense mode. One card face-down. Go."
Sinisquirrel (10:45:45 PM): Two defenses on the field... "Draw."
Sinisquirrel (10:49:57 PM): "I set another facedown and end."
Polk Kitsune (10:50:09 PM): ((defender, right? >> ))
Viewtiful Rekk (10:50:13 PM): "Draw."
Sinisquirrel (10:50:15 PM): (Ja.)
Viewtiful Rekk (10:54:21 PM): "I flip summon Hiita the Fire Charmer!"
Sinisquirrel (10:56:49 PM): "And doesn't it feel good to come out!" (500/1500)
Viewtiful Rekk (10:57:15 PM): "Now...I activate DEVIL RED GEMSTONE!"
Viewtiful Rekk (10:58:00 PM): The familiar orb of fire appears around Hiita's neck.
Sinisquirrel (10:58:28 PM): Lily hrrmns. "I just love how generous he is, don't you?"
Viewtiful Rekk (10:58:33 PM): "Now I choose to sacrifice her...."
Viewtiful Rekk (10:58:47 PM): "Deck Summon - Infernal Dancer - Hiita!"
Viewtiful Rekk (11:00:34 PM): (1000/2000)
Sinisquirrel (11:00:35 PM): A fireball envelopes Hiita and she is transformed in a flourish.
Viewtiful Rekk (11:01:05 PM): "Now, as for my Infernal Dancer's effect..."
Viewtiful Rekk (11:01:28 PM): "Whenever she's in defense mode, as she is now, she can strike the opponent directly!"
Sinisquirrel (11:01:43 PM): (Still have to pay a card?)
Viewtiful Rekk (11:01:47 PM): "So I'll just pay the cost for your Servant..."
Sinisquirrel (11:01:51 PM): (Woot. >>)
Viewtiful Rekk (11:02:07 PM): Molten Destruction goes to the grave.
Viewtiful Rekk (11:02:12 PM): "And strike you directly!"
Sinisquirrel (11:02:30 PM): The Servant demon hops up and happily takes a card while Lily takes a direct hit from the axe-weilding Hiita. (7000)
Viewtiful Rekk (11:02:47 PM): "Go."
Sinisquirrel (11:03:04 PM): "... Mmph..." Lily draws.
Viewtiful Rekk (11:03:37 PM): "She's not doing so well." Ichirou casually observes.
Rakath Chaos (11:04:12 PM): "You worry to much Baka-Wing-Chan."
Sinisquirrel (11:05:33 PM): Lily takes a breath. "First I'll flip over the second defender, Needle Worm!" This time its Akira who pops up.
Viewtiful Rekk (11:06:38 PM): Five of Alastor's cards are gutted.
Sinisquirrel (11:06:40 PM): (750/600)
Sinisquirrel (11:06:45 PM): (And they aaare?)
Viewtiful Rekk (11:08:09 PM): Light of Intervention, Devine Wrath, Flame Guardian Hiita, Horus LV6, and Horus LV4
Sinisquirrel (11:08:46 PM): (Danke. >>)
Sinisquirrel (11:09:17 PM): A small smile crosses her face. "Don't think that's all, though. You've already wasted more than you know... Second defender, Morphing Jar #2!"
Sinisquirrel (11:09:55 PM): (Duh moment. Does Morphing count?)
Viewtiful Rekk (11:09:59 PM): "You're comitting suicide." Is all he says as he begins shuffling.
Viewtiful Rekk (11:10:03 PM): (All monsters. So yes.)
Sinisquirrel (11:10:09 PM): (Whoot.)
Sinisquirrel (11:10:17 PM): "So you say..." Similar shuffling is done.
Viewtiful Rekk (11:10:29 PM): "UFO Turtle. Set."
Sinisquirrel (11:12:41 PM): "Soul-Absorbing Bone Tower, set. Spirit Reaper, set."
Viewtiful Rekk (11:13:23 PM): "My turn?"
Sinisquirrel (11:13:36 PM): (I can still normal summon, hien?)
Viewtiful Rekk (11:13:47 PM): (Yeep.)
Sinisquirrel (11:13:57 PM): "Not quite. Just one more defender. Now you can go."
Viewtiful Rekk (11:14:41 PM): He draws.
Viewtiful Rekk (11:17:05 PM): "...I pass."
Sinisquirrel (11:17:55 PM): "Draw!" Confidence, boosted.
Sinisquirrel (11:23:23 PM): "I think I'll start off by summoning Vampire Lady..." (1550/1550)
Sinisquirrel (11:25:54 PM): "And, if she is so allowed, she will be happy to off the Turtle sitting on your field."
Viewtiful Rekk (11:26:26 PM): Turtle is OFF'D.
Viewtiful Rekk (11:27:40 PM): "I will summon another in defense mode" Another appears. (1400/1200)
Sinisquirrel (11:28:06 PM): "Fine. I'll just set one reverse and end."
Viewtiful Rekk (11:28:21 PM): Alastor draws.
Viewtiful Rekk (11:29:01 PM): "I activate the magic card MONSTER REBORN!"
Viewtiful Rekk (11:29:19 PM): An eyebrow quirks. "Monster Reborn...isn't that card banned?"
Sinisquirrel (11:30:21 PM): "Tch. Call it out."
Viewtiful Rekk (11:31:04 PM): "I summon from my grave Horus the Black Flame Dragon LV6!"
Viewtiful Rekk (11:31:32 PM): "Horus! Strike that Vampire Lady! Black Flare!"
Viewtiful Rekk (11:31:48 PM): Dead Spirit Zoma is discarded from deck.
Sinisquirrel (11:32:08 PM): "Worthless. I activate my trap card, Deck Destruction Virus of Death!"
Viewtiful Rekk (11:32:22 PM): (Whoop. Reverse that.)
Sinisquirrel (11:32:31 PM): (?)
Viewtiful Rekk (11:32:36 PM): The servant attempts to go at Alastor's deck....but is shot back by the dragon.
Sinisquirrel (11:32:41 PM): (Ah.)
Viewtiful Rekk (11:32:59 PM): "Horus denies your feeble magic card..."
Sinisquirrel (11:33:28 PM): "Like I care."
Viewtiful Rekk (11:33:51 PM): "However...that annoying trap card still kills him." The dragon goes to the grave.
Sinisquirrel (11:34:33 PM): "If I may... by discarding my face-down Sangan, every monster on your side of the field with 1500 attack points or more is immediately destroyed."
Viewtiful Rekk (11:34:46 PM): "As for my hand..." He shows it: Hiita the Blazing, Hell Fighter Hiita, Inferno Possessed Hiita, Inferno Summoner Hiita, Hellfire Blaze.
Viewtiful Rekk (11:35:23 PM): "Hell Fighter and Inferno Possessed are discarded."
Sinisquirrel (11:36:06 PM): "Excellent. As for myself..." Lily searches her deck.
Sinisquirrel (11:37:23 PM): "I believe a Tsukuyomi is just what I'd like." She shows him the card before adding it to her hand. "Continue."
Viewtiful Rekk (11:38:38 PM): Alastor draws...
Viewtiful Rekk (11:38:48 PM): "Dead Spirit Zoma."
Sinisquirrel (11:38:55 PM): (Uhm. It was your turn.)
Polk Kitsune (11:39:12 PM): ((You attacked >>))
Viewtiful Rekk (11:39:15 PM): (>_>)
Polk Kitsune (11:39:18 PM): ((she chained <<))
Viewtiful Rekk (11:39:19 PM): (Sorry. Got confused.)
Sinisquirrel (11:39:27 PM): (np)
Viewtiful Rekk (11:39:34 PM): ...Shit. "Go."
Sinisquirrel (11:40:25 PM): "I will. Draw."
Sinisquirrel (11:41:00 PM): (Field, hand check?)
Viewtiful Rekk (11:41:13 PM): (UFO Turtle, a reverse, 3 in hand)
Sinisquirrel (11:43:18 PM): Lily looks over her draw quite carefully before putting it into her hand. "I'll start by laying a reverse and flipping over both Spirit Reaper and Soul-Absorbing Bone Tower."
Sinisquirrel (11:44:11 PM): "I'll then summon Tsukuyomi to the field!" (1100/1400)
Sinisquirrel (11:45:14 PM): "And since I must, I'll use his effect to place the Reaper back down once more..."
Viewtiful Rekk (11:45:26 PM): "...Thus killing it."
Sinisquirrel (11:45:32 PM): "I'm afraid not."
Viewtiful Rekk (11:45:48 PM): (Doesn't Reaper go boom when he's targeted by an effect?)
Sinisquirrel (11:45:53 PM): "You see, once it's face-down, Spirit Reaper is no longer recognized."
Rakath Chaos (11:45:57 PM): (Only if Reaper is still on the field)
Rakath Chaos (11:46:15 PM): (Reaper isn't anymore than 'a facedown monster' when Tsuku resolves)
Viewtiful Rekk (11:46:16 PM): (Ah well. >_>)
Sinisquirrel (11:46:17 PM): (This is why Book of Moon does not kill it.)
Sinisquirrel (11:46:53 PM): "Now for a little magic... Card Destruction."
Viewtiful Rekk (11:47:58 PM): "...Hmph." He tosses his hand into the grave, and draws three cards.
Sinisquirrel (11:47:58 PM): Call of the Mummy and Spirit Reaper are discarded with two drawn.
Sinisquirrel (11:48:43 PM): (Do we have to say these or no?)
Viewtiful Rekk (11:48:45 PM): Dead Spirit Knight - Death Calibur, Mirage of Nightmare, and Emergency Provisions
Viewtiful Rekk (11:48:52 PM): (I do.)
Sinisquirrel (11:48:59 PM): (Ah. What about me?)
Viewtiful Rekk (11:49:01 PM): "Death Calibur is discarded..."
Viewtiful Rekk (11:49:09 PM): (Nope. DDV ain't affectin' you. :P)
Sinisquirrel (11:49:14 PM): (Ahh.)
Myushu (11:49:32 PM): ((Arr, I depart))
Sinisquirrel (11:49:35 PM): She nods.
Sinisquirrel (11:49:39 PM): (G'night Shu!)
Viewtiful Rekk (11:49:39 PM): ((;_; ))
Myushu (11:49:43 PM): (*Is SO married*)
Viewtiful Rekk (11:49:45 PM): ((*HUGS*))
Viewtiful Rekk (11:49:48 PM): ((....WHAT)
Viewtiful Rekk (11:50:03 PM): (Oh. I see how it is.)
Viewtiful Rekk (11:50:06 PM): (Fine. Go.)
Myushu (11:50:17 PM): (:o Harvest Moon, sweetie..)
Viewtiful Rekk (11:50:18 PM): (Go make love to you DIGITAL HUSBAND.)
Myushu (11:50:24 PM): (...)
Sinisquirrel (11:50:26 PM): (Grats!)
Rakath Chaos (11:50:28 PM): (( My meds is making me tired ))
Myushu (11:50:28 PM): ('Kay!)
Viewtiful Rekk (11:50:38 PM): (....FINE.)
Sinisquirrel (11:50:42 PM): (And all that's on the field is UFO, right?)
Myushu (11:50:46 PM): (^-^ I will make love to you tomorrow then, Jeffie.)
Myushu (11:50:50 PM): (Babai!)
Viewtiful Rekk (11:50:51 PM): (And a reverse.)
Viewtiful Rekk (11:50:54 PM): (WHATEVER. >/)
Myushu has left the room.
Sinisquirrel (11:51:15 PM): (Giggle.)
Sinisquirrel (11:51:49 PM): "Vampire Lady, his laying Turtle."
Viewtiful Rekk (11:51:56 PM): (Bye I guess Rak >_>)
Viewtiful Rekk (11:52:06 PM): The turtle explodes.
Viewtiful Rekk (11:52:12 PM): "I have nothing left to summon."
Sinisquirrel (11:52:48 PM): "Very good. The Bone Tower strikes next!"
Viewtiful Rekk (11:53:02 PM): (How much?)
Sinisquirrel (11:53:06 PM): (400)
Viewtiful Rekk (11:53:22 PM): (7600)
Sinisquirrel (11:54:27 PM): "I'll just set a reverse and call it a turn." Tsukuyomi returns to hand.
Viewtiful Rekk (11:54:42 PM): "Draw..."
Sinisquirrel (11:55:20 PM): (Turn 2, right?)
Viewtiful Rekk (11:55:26 PM): He flashes his card: Infernal Dancer Hiita.
Viewtiful Rekk (11:55:45 PM): "I'll place one card facedown, and play Mirage of Nightmare..."
Viewtiful Rekk (11:56:17 PM): "I'm sure you know what this does, so I'll just end my turn there."
Sinisquirrel (11:57:03 PM): "Mmn. And I'm sure of the sheer biter-ness I sense..." Lily pulls a card. "Draw."
Viewtiful Rekk (11:57:18 PM): "Something to keep in mind."
Viewtiful Rekk (11:57:22 PM): "I'm a third-year."
Viewtiful Rekk (11:57:28 PM): "Yuki Judai is a first-year."
Viewtiful Rekk (11:57:32 PM): "Who is the biter?"
Sinisquirrel (11:57:55 PM): "That's hard to say... he made his name first, so you know that people are allowed to assume."
Sinisquirrel (11:58:11 PM): "Unless you can somehow document such..."
Viewtiful Rekk (11:58:18 PM): "Hm."
Viewtiful Rekk (11:58:23 PM): "Your standby phase."
Viewtiful Rekk (11:58:26 PM): He draws three.
Viewtiful Rekk (11:59:48 PM): "Inferno Charmer Hiita, Horus LV6, and Ordeal of a Traveler...."
Viewtiful Rekk (11:59:53 PM): He discards Horus LV6
Rakath Chaos (12:00:15 AM): (Wing)
Viewtiful Rekk (12:00:22 AM): (?)
Rakath Chaos (12:00:22 AM): ( You draw up to four cards )
Viewtiful Rekk (12:00:33 AM): (I had one card in my hand.)
Viewtiful Rekk (12:00:40 AM): (Do I draw another for discarding Horus?)
Rakath Chaos (12:00:44 AM): ( Yes )
Viewtiful Rekk (12:00:54 AM): "And thanks to Horus being discarded...I draw again!"
Viewtiful Rekk (12:01:11 AM): Spiritual Art - Kurenai
Sinisquirrel (12:01:13 AM): "Whatever brings you closer."
Viewtiful Rekk (12:02:15 AM): "Proceed."
Sinisquirrel (12:02:23 AM): "Thank you, I will."
Sinisquirrel (12:02:30 AM): (Durr, field again?)
Viewtiful Rekk (12:02:39 AM): (Mirage, two reverses.)
Sinisquirrel (12:02:48 AM): (Ah rite.)
Polk Kitsune (12:03:04 AM): ((cards in deck, Wing?))
Sinisquirrel (12:03:19 AM): (>_>; )
Viewtiful Rekk (12:03:29 AM): (19)
Polk Kitsune (12:03:43 AM): ((already past halfway through...))
Sinisquirrel (12:04:17 AM): "Time to summon one... Pyramid Turtle!" (1200/1400)
Sinisquirrel (12:04:51 AM): "Vampire Lady... begin the assault."
Viewtiful Rekk (12:05:04 AM): (-1550)
Sinisquirrel (12:05:28 AM): "I'm sure you know the effect. Spell card."
Viewtiful Rekk (12:06:48 AM): Consuming Explosion Ritual enters the grave.
Sinisquirrel (12:07:10 AM): "Pyramid Turtle, you're up next." (1200/1400)
Viewtiful Rekk (12:07:19 AM): (-1200)
Sinisquirrel (12:07:35 AM): "And the Tower to finish." (400)
Viewtiful Rekk (12:07:46 AM): (4450)
Sinisquirrel (12:08:13 AM): "I'm done."
Viewtiful Rekk (12:08:51 AM): He draws.
Viewtiful Rekk (12:08:58 AM): (DDV still in effect?)
Sinisquirrel (12:09:06 AM): (I think this is turn 3.)
Viewtiful Rekk (12:09:15 AM): "Reverse card, OPEN!"
Viewtiful Rekk (12:09:27 AM): "Emergency Provisions!"
Sinisquirrel (12:09:30 AM): (I really need to make a counter thing when I run this.)
Viewtiful Rekk (12:09:59 AM): "I sacrifice Mirage of Nightmare...to gain 1000 lifepoints!"
Viewtiful Rekk (12:10:04 AM): (5450)
Sinisquirrel (12:10:10 AM): "Yes, like we didn't see that coming."
Viewtiful Rekk (12:10:27 AM): "Also...my drawn card: Familiar-Possessed Hiita."
Viewtiful Rekk (12:10:31 AM): It is discarded.
Viewtiful Rekk (12:11:46 AM): "I'll set two cards face-down....go." The astute may notice the ocassional drop of sweat going down Alastor's face.
Sinisquirrel (12:12:24 AM): It's not really the sweat, per se... but with that reaction, there should be an increased heart rate. A rate that Lily is beginning to just eat up. "Draw."
Sinisquirrel (12:13:59 AM): "Mn. I will conduct the same assault as I did last turn, beginning with Vampire Lady."
Viewtiful Rekk (12:14:11 AM): "Reverse card, OPEN!"
Viewtiful Rekk (12:14:17 AM): "Ordeal of a Traveler!"
Sinisquirrel (12:14:55 AM): (Cards in hand?)
Viewtiful Rekk (12:16:49 AM): (2)
Sinisquirrel (12:17:34 AM): "Ah, I see." Since Lily has been allowed to see his hand for the past few turns, she wagers her best guess. "Monster."
Viewtiful Rekk (12:17:48 AM): (You have to pick a card first.)
Sinisquirrel (12:18:05 AM): She points at the left card, his left.
Viewtiful Rekk (12:18:26 AM): "...." He shows Inferno Charmer - Hiita
Viewtiful Rekk (12:18:29 AM): (-1550)
Sinisquirrel (12:18:42 AM): "Thank you. Another spell, please."
Viewtiful Rekk (12:19:27 AM): "I will discard Level Up!..."
Sinisquirrel (12:20:22 AM): She sighs. There seems to be an odd demeanor about herself. "This will be tedious... Pyramid Turtle is next."
Viewtiful Rekk (12:21:04 AM): He holds up his two cards again.
Viewtiful Rekk (12:21:07 AM): "Choose."
Sinisquirrel (12:21:12 AM): She points to the left again.
Viewtiful Rekk (12:21:29 AM): Just for reference, he is shuffling his hand.
Viewtiful Rekk (12:21:34 AM): "Calling monster again?"
Sinisquirrel (12:21:39 AM): "Yes."
Viewtiful Rekk (12:21:46 AM): Inferno Charmer - Hiita
Viewtiful Rekk (12:21:48 AM): -1200
Sinisquirrel (12:22:32 AM): "I don't believe I'll even waste my time with the last... your move."
Viewtiful Rekk (12:22:42 AM): He draws.
Viewtiful Rekk (12:23:23 AM): A sigh. "I activate my reverse card!"
Viewtiful Rekk (12:23:28 AM): "Go, Emergency Provisions!"
Viewtiful Rekk (12:23:40 AM): "I sacrifice Ordeal of a Traveler and Spiritual Fire Art - Kurenai!"
Viewtiful Rekk (12:23:50 AM): (4700)
Sinisquirrel (12:23:57 AM): "Desperate, aren't we?"
Viewtiful Rekk (12:24:02 AM): "I will set one card facedown and end my turn."
Sinisquirrel (12:24:19 AM): "... draw."
Sinisquirrel (12:25:40 AM): "Well, I believe Spirit Reaper did his job... time for an upgrade. I tribute the Reaper to summon Ryu Kokki to the field!" (2400/2000)
Sinisquirrel (12:26:13 AM): ("one card facedown" is a defender, yes?)
Viewtiful Rekk (12:26:38 AM): (No. A Reverse.)
Sinisquirrel (12:26:46 AM): (Ah. Arr.)
Sinisquirrel (12:27:13 AM): "Vampire Lady to the front."
Viewtiful Rekk (12:27:37 AM): "Reverse card, OPEN!"
Viewtiful Rekk (12:27:40 AM): "Dead Spirit Zoma!"
Sinisquirrel (12:28:01 AM): "Hmph. Using one of our own..."
Viewtiful Rekk (12:28:46 AM): As Alastor's trap activates, a zombie monster appears in his monster slot. (1800/500)
Sinisquirrel (12:29:54 AM): (So, did Lady just get zortched or what?)
Viewtiful Rekk (12:30:04 AM): (Replay goes into effect.)
Viewtiful Rekk (12:30:16 AM): (You can choose to attack with something else, or just not attack.)
Sinisquirrel (12:30:22 AM): (Ah, right.)
Sinisquirrel (12:31:05 AM): "And I suppose you think I'm afraid to absorb the damage just to get rid of it."
Viewtiful Rekk (12:31:08 AM): (Something worth noting: He summons in defense mode.)
Sinisquirrel (12:31:42 AM): (Yeah, you do need to note that, since it's not... easily known.)
Viewtiful Rekk (12:31:50 AM): "I'm not questioning what you'll do or won't do. I'm just playing my cards as they come to me."
Viewtiful Rekk (12:32:07 AM): (Unless Ideal is lying to me. >>)
Sinisquirrel (12:32:30 AM): (Ahh. Right. That one article says defense as well.)
Sinisquirrel (12:32:39 AM): "Vampire Lady... continue."
Viewtiful Rekk (12:32:54 AM): "Zoma is cut down...his effect takes place."
Sinisquirrel (12:33:02 AM): -1550
Sinisquirrel (12:33:11 AM): (... huh. I have to search for my LP...)
Viewtiful Rekk (12:33:28 AM): (Unless you've been hit since Infernal Dancer, 7000.)
Sinisquirrel (12:33:45 AM): (I don't think so.)
Sinisquirrel (12:34:19 AM): (5450) "Ryu Kokki next."
Viewtiful Rekk (12:34:54 AM): (2300)
Sinisquirrel (12:35:11 AM): "Pyramid Turtle, my Tower... feel free."
Viewtiful Rekk (12:35:21 AM): -1600
Viewtiful Rekk (12:35:31 AM): (700)
Sinisquirrel (12:35:46 AM): "Your go."
Viewtiful Rekk (12:38:50 AM): "I draw..."
Viewtiful Rekk (12:39:05 AM): Alastor glances at his drawn card. "I activate...Graceful Charity!"
Viewtiful Rekk (12:40:57 AM): "I'll draw three cards...and discard Infernal Dancer and Inferno Possessed Hiita..."
Viewtiful Rekk (12:41:16 AM): "Next...the magic card Level Modulation!"
Sinisquirrel (12:41:16 AM): Hiita feels, like, totally backseated.
Sinisquirrel (12:42:22 AM): "Hmph." Lily unbuttons her Osiris jacket, drawing two.
Viewtiful Rekk (12:42:58 AM): (? >_>)
Sinisquirrel (12:43:05 AM): (Level Modulation...)
Viewtiful Rekk (12:43:16 AM): (Yeah, why unbutton the jacket?)
Sinisquirrel (12:43:21 AM): (She's hot.)
Sinisquirrel (12:43:38 AM): (It's a "does this, then does this" thing.)
Viewtiful Rekk (12:43:44 AM): "I revive Horus the Black Flame Dragon LV6!" (2300/unsure>_>)
Viewtiful Rekk (12:43:46 AM): (Ah.)
Sinisquirrel (12:43:56 AM): ( /unsure?)
Viewtiful Rekk (12:44:04 AM): (Forgot his defense.)
Sinisquirrel (12:44:08 AM): (1600)
Viewtiful Rekk (12:44:13 AM): (Right. >_>)
Viewtiful Rekk (12:44:17 AM): "Next...Level Up!
Sinisquirrel (12:44:57 AM): (That actually works on it?)
Viewtiful Rekk (12:45:10 AM): (Yeah.)
Viewtiful Rekk (12:45:18 AM): (Level Up! was ruled to work on Horus LV6.)
Rakath Chaos (12:45:30 AM): ( Sending a LV monster to the graveyard is a cost )
Sinisquirrel (12:45:35 AM): (Ah.)
Rakath Chaos (12:45:42 AM): ( Horus LV6 isn't immune to costs )
Viewtiful Rekk (12:45:57 AM): "So I can sacrifice Horus LV6...in order to summon HORUS THE BLACK FLAME DRAGON LV8!"
Viewtiful Rekk (12:46:29 AM): The immense Falcon God appears and lets out a massive roar. (3000/1800)
Viewtiful Rekk (12:47:03 AM): "Next I'll normal summon...Familiar-Possessed Hiita!"
Viewtiful Rekk (12:47:35 AM): (Field check)
Sinisquirrel (12:47:40 AM): "Ahh! Both of us out in the same turn! How niiiice." (1850/1500)
Sinisquirrel (12:48:24 AM): (Vampire Lady, Soul-Absorbing Bone Tower, Ryu Kokki, Pyramid Turtle. Gravekeeper's Servant and two reverses.)
Viewtiful Rekk (12:49:32 AM): "...Horus the Black Flame Dragon! Attack Ryu Kokki with BLACK FLARE!"
Sinisquirrel (12:49:51 AM): "... fool. Activate trap card: Holy Barrier - Mirror Force!"
Viewtiful Rekk (12:49:56 AM): Royal Command is discarded.
Viewtiful Rekk (12:50:07 AM): ".....Really."
Sinisquirrel (12:50:16 AM): "Very."
Viewtiful Rekk (12:51:16 AM): Horus and Hiita are both torn to shreds.
Viewtiful Rekk (12:51:21 AM): "...Go."
Sinisquirrel (12:51:37 AM): "... turn off the camera."
Viewtiful Rekk (12:51:47 AM): "...What's it matter."
Viewtiful Rekk (12:51:55 AM): "I'm sure your little friends are delighting in this."
Sinisquirrel (12:53:43 AM): "Mmn... if you insist." Lily, or at least what appears to be her, draws. "I just thought you'd like to see something before you die."
Viewtiful Rekk (12:54:02 AM): "...See what?" He asks, in a somewhat annoyed voice.
Sinisquirrel (12:54:24 AM): She chuckles. "Nothing. Nothing at all."
Viewtiful Rekk (12:54:49 AM): "...." A snap. The signal to the TV cuts abrubtly.
Viewtiful Rekk (12:55:05 AM): "What is it."
Sinisquirrel (12:55:07 AM): "Oh, so you are a sport."
Sinisquirrel (12:55:54 AM): "My Vampire Lady... myself... I would like to show you who the real masters of the world are."
Viewtiful Rekk (12:56:14 AM): "....Pardon?" An eyebrow raises.
Sinisquirrel (12:56:45 AM): The body is still shaped like Lily's... hair is the same style, same length. Just green. And the eyes... from dark violet to a very glittering gold.
Viewtiful Rekk (12:57:04 AM): "....What in hell is this?"
Sinisquirrel (12:57:19 AM): "You've grossly underestimated if you think that you are the only one campaigning for world dominance."
Viewtiful Rekk (12:57:38 AM): ....A small bitter chuckle.
Viewtiful Rekk (12:57:50 AM): "Trust me. I conveyend (sp?) with Bruce many times."
Sinisquirrel (12:58:13 AM): "And thought you could do better."
Viewtiful Rekk (12:58:18 AM): "We had completely seperate plans....and we knew that if one suceeded then the other would become enemies..."
Viewtiful Rekk (12:58:42 AM): "No. I was merely waiting to see if he would suceed or fail."
Sinisquirrel (12:58:59 AM): "Ahaa..."
Viewtiful Rekk (12:59:03 AM): "But after that...yes, I thought I could do better."
Viewtiful Rekk (12:59:44 AM): "His dueling skill is far superior to mine...."
Viewtiful Rekk (12:59:54 AM): "But his methods were sloppy, to say the least."
Viewtiful Rekk (1:00:09 AM): "But enough of us."
Viewtiful Rekk (1:00:14 AM): "What on God's Earth are you?"
Sinisquirrel (1:01:34 AM): "Hmmn. I'm one that, even if you had succeeded, would still succeed you. You see, I..." She puts a hand to her chest. "With the help of this body and its unique... talents... have an eternity."
Viewtiful Rekk (1:01:55 AM): "So..."
Viewtiful Rekk (1:02:04 AM): "Sakuma isn't the vampire..."
Sinisquirrel (1:02:06 AM): "Even if you could win this duel, I would simply bide my time with you until you grew old, died..."
Viewtiful Rekk (1:02:14 AM): "Rather, she has one in her."
Sinisquirrel (1:02:36 AM): "Very good! If my hand weren't burdened with this device, I'd clap for you."
Rakath Chaos (1:02:59 AM): ( I don't suppose either of you remembered who else is in the room but is merely watching and waiting >.> )
Viewtiful Rekk (1:03:01 AM): "Interesting."
Viewtiful Rekk (1:03:10 AM): (Camera was cut off.)
Sinisquirrel (1:03:12 AM): (If it's Dawn then I'm going to barf.)
Rakath Chaos (1:03:16 AM): ( Not Dawn )
Rakath Chaos (1:03:26 AM): ( But what did Dawn do. )
Sinisquirrel (1:03:34 AM): (Ah, right. Wynn.)
Sinisquirrel (1:03:45 AM): (Like the Lady cares or knows. :3)
Viewtiful Rekk (1:03:48 AM): (>_>)
Viewtiful Rekk (1:04:12 AM): "I've never heard of this...particular brand of demons before."
Viewtiful Rekk (1:04:23 AM): "And I am rather studied in the occult and paranormal."
Viewtiful Rekk (1:04:35 AM): "Explain to me how you've kept under the radar for so long if you will."
Sinisquirrel (1:05:03 AM): "It's rather simple. Human beings are easy to fool and make the best prey."
Sinisquirrel (1:05:32 AM): "Every once in a while we go around, drawing out those who are already pathetic, weak... like this one..."
Viewtiful Rekk (1:06:06 AM): "Ah haaah..."
Viewtiful Rekk (1:06:26 AM): "Well...I'll assume you need bodies then, do you?"
Sinisquirrel (1:07:02 AM): "We already own hundreds, if not thousands... but yes. Yes, we do. Even painfully sorry ones like this little girl."
Viewtiful Rekk (1:07:07 AM): (Mind if I do a bit of improv (complete with fake card) here, Jeanie? >_>)
Sinisquirrel (1:07:13 AM): (Might as well. :3)
Viewtiful Rekk (1:07:26 AM): "Well then...I'll make you a deal."
Sinisquirrel (1:07:42 AM): "... go onnn."
Viewtiful Rekk (1:07:54 AM): "Along with the Senri Gauntlet, and some of my blood...pass this turn, and if you still beat me...I'll join you."
Viewtiful Rekk (1:09:00 AM): Note: Alastor has no field and no hand.
Sinisquirrel (1:09:10 AM): The Vampire Lady weighs her options.
Viewtiful Rekk (1:09:21 AM): (Here's the question.)
Viewtiful Rekk (1:09:28 AM): (Has Vampire Lady ever seen Yugi duel?! >_>)
Sinisquirrel (1:09:48 AM): (Dunno. If Lily's seen it, then yes... And I don't think Lily has. So no.)
Sinisquirrel (1:10:51 AM): "And what happens if you just happen to win?"
Viewtiful Rekk (1:11:11 AM): "No added terms on my part."
Viewtiful Rekk (1:11:19 AM): "Sakuma joins me. That's all."
Sinisquirrel (1:11:57 AM): "Hmmn. Either way I use you in the end... I rescind my turn."
Viewtiful Rekk (1:12:26 AM): A chuckle....
Viewtiful Rekk (1:12:30 AM): "Good...."
Viewtiful Rekk (1:12:38 AM): "Now watch....as I kick you back into hell!"
Viewtiful Rekk (1:12:42 AM): "Draw!"
Viewtiful Rekk (1:13:00 AM): A smirk...
Viewtiful Rekk (1:13:22 AM): "I activate the magic card....CURSE SEAL LEVEL 1"
Sinisquirrel (1:13:23 AM): Hmmn. It might be interesting to be around this one... Not pleasant for the host, but... she needs her lesson anyway.
Viewtiful Rekk (1:13:54 AM): As the magic card slips into Alastor's duel disk, the device actually begins smoking.
Sinisquirrel (1:14:16 AM): "My, my... what other wonderful magic are your undeserving hands using?"
Viewtiful Rekk (1:14:47 AM): Not the most pleasent sensation...but well worth it! "First off...My Curse Seal revives the last monster that entered my grave!"
Viewtiful Rekk (1:15:03 AM): "Since two monsters entered at the same time...I choose HORUS THE BLACK FLAME DRAGON LV8!"
Viewtiful Rekk (1:15:10 AM): (3000/1200)
Sinisquirrel (1:15:34 AM): (1800, unless it cuts defense)
Viewtiful Rekk (1:15:40 AM): (Er.)
Viewtiful Rekk (1:15:43 AM): (3000/1800)
Viewtiful Rekk (1:15:50 AM): (Where did I get 1200? >_>; )
Sinisquirrel (1:16:00 AM): (Dunno, but I'd <3 it. )
Viewtiful Rekk (1:16:01 AM): (..Ack. Forgot something.)
Viewtiful Rekk (1:16:22 AM): "Also, to activate my Seal, I must first give up half of my lifepoints!" (350)
Viewtiful Rekk (1:18:05 AM): "Now, when my dragon is summoned, I call a type of card; magic, trap, or monster! After his initial attack, I draw cards from my deck and for every one of the cards I called, my dragon gets to attack once more!"
Rakath Chaos (1:19:03 AM): ( Haga: This seems so... familiar... )
Viewtiful Rekk (1:19:09 AM): "I choose...magic cards!"
Viewtiful Rekk (1:19:22 AM): (Quiet you >_>)
Sinisquirrel (1:19:29 AM): (Haga?)
Viewtiful Rekk (1:19:37 AM): (I'll explain later.)
Sinisquirrel (1:19:42 AM): (kk)
Viewtiful Rekk (1:19:49 AM): "Now Horus, strike Ryu Kokki! BLACK FLARE!"
Rakath Chaos (1:19:51 AM): ( Insector Haga... the guy that had the unfortunate run in with a Breaker... four times? )
Viewtiful Rekk (1:20:02 AM): (And if you activate Sakurestu, I'll kick Rak in the stones. >_>)
Sinisquirrel (1:20:18 AM): (Such a threat. >>)
Viewtiful Rekk (1:20:24 AM): (And it was more like somewhere between 8 and 10, Rak.)
Rakath Chaos (1:20:54 AM): ( Little bugger earned more... )
Rakath Chaos (1:21:07 AM): ( *Ponders on Eon's deck with that* )
Sinisquirrel (1:21:12 AM): Ryu Kokki is destroyed. (-600 = 4850)
Viewtiful Rekk (1:21:23 AM): "Draw!"
Viewtiful Rekk (1:21:55 AM): He holds up Hellfire Blaze and discards it.
Viewtiful Rekk (1:22:05 AM): "Magic Card! Attack the Vampire Lady!"
Rakath Chaos (1:23:13 AM): ( Why do I have this horrible feeling Wing is forgetting something... )
Sinisquirrel (1:23:15 AM): (3400) The living lady seems unphased.
Viewtiful Rekk (1:24:11 AM): "Draw!" Devil Red Gemstone. (Bone Tower is your only monster left, jes?)
Sinisquirrel (1:24:20 AM): (Pyramid Turtle and it.)
Viewtiful Rekk (1:24:34 AM): "Magic Card! Strike the Turtle!"
Sinisquirrel (1:24:37 AM): (You're also PAYING for these attacks, yes?)
Viewtiful Rekk (1:24:59 AM): (Well, Duh. >_>)
Sinisquirrel (1:25:12 AM): (So you're discarding as well as... discarding for the effect?)
Viewtiful Rekk (1:25:25 AM): (Yeah.)
Sinisquirrel (1:25:30 AM): ('Kay.)
Rakath Chaos (1:25:38 AM): ( *goes to check something* )
Viewtiful Rekk (1:25:50 AM): (Sangan, Hellfire Pillager, and Magician of Faith were offed for Servant.)
Sinisquirrel (1:25:55 AM): (1600)
Viewtiful Rekk (1:26:10 AM): "Now...summon something, so I can kill that too!"
Sinisquirrel (1:26:14 AM): "All right."
Viewtiful Rekk (1:26:50 AM): (*Wonders if you'll do what I think you'll do* >_>)
Sinisquirrel (1:27:24 AM): (Oh, she will.)
Viewtiful Rekk (1:27:44 AM): (Can you SEE INTO MY HEAD, Jean?)
Sinisquirrel (1:27:54 AM): (No, but I was waiting for it.)
Viewtiful Rekk (1:28:13 AM): (>_>)
Sinisquirrel (1:28:27 AM): "I think I'll just play into good old-fashioned irony and place one of the weakest monsters in this deck to the field..."
Viewtiful Rekk (1:28:44 AM): "...?!" No...no, not that!
Sinisquirrel (1:29:17 AM): "Spirit Reaper! Come out to defend us all!" The monster takes its place, kneeling, grinning with scythe in hand. (300/200)
Viewtiful Rekk (1:29:36 AM): Jaw. Dropping.
Sinisquirrel (1:29:46 AM): "And since it was SPECIAL summoned via Pyramid Turtle..."
Viewtiful Rekk (1:29:50 AM): No...and Horus HAS to keep attacking, regardless of my choice!
Sinisquirrel (1:30:02 AM): "The Bone Tower will take two of your top cards."
Viewtiful Rekk (1:30:31 AM): Alastor's two top cards, Hiita the Blazing and Dead Spirit Zoma are discarded.
Viewtiful Rekk (1:30:36 AM): "Gh....draw...."
Viewtiful Rekk (1:30:49 AM): His eyes go wide.
Viewtiful Rekk (1:31:04 AM): "....Magic card." Consuming Explosion Ritual is revealed.
Sinisquirrel (1:31:33 AM): "What a good guess."
Viewtiful Rekk (1:31:59 AM): Horus shoots a breath of flare, the last card on his deck (Breaker the Magical Warrior) discarding as it does.
Sinisquirrel (1:32:23 AM): (Spirit Reaper denies?)
Viewtiful Rekk (1:32:23 AM): The blaze arcs wide, missing both of the Vampiress's monsters...
Sinisquirrel (1:32:36 AM): (Ah, right. Sometimes effects like that confuse me. >>)
Viewtiful Rekk (1:32:40 AM): (>>)
Viewtiful Rekk (1:33:07 AM): "..."
Viewtiful Rekk (1:33:15 AM): "Curse Seal goes to draw again..."
Viewtiful Rekk (1:33:24 AM): He holds up his Duel Disk; nothing in the deck slot.
Viewtiful Rekk (1:33:37 AM): "....I lose."
Sinisquirrel (1:33:44 AM): "Hmm. I suppose this body does tote some brains after all..."
Viewtiful Rekk (1:33:57 AM): (Alastor: >_____>; )
Viewtiful Rekk (1:34:08 AM): (Alastor: Hey. I had help.)
Viewtiful Rekk (1:34:13 AM): (Alastor: LOTS of help.)
Sinisquirrel (1:34:25 AM): (Lily: :niceguy POSE: )
Viewtiful Rekk (1:34:38 AM): All of the magma begins steaming rapidly...as though it's evaporating.
Rakath Chaos (1:34:43 AM): ( Malik: Oh yeah, and mine was all my fault. )
Viewtiful Rekk (1:34:45 AM): "So. Looks like I lose."
Sinisquirrel (1:34:50 AM): "So it does."
Viewtiful Rekk (1:34:51 AM): (Alastor: Yeah. Yeah it was.)
Rakath Chaos (1:34:54 AM): ( Yugi: But... it was your fault. Malik: SHUT UP! )
Viewtiful Rekk (1:34:57 AM): (Alastor: You suck as a villain.)
Rakath Chaos (1:35:33 AM): ( Malik: Yeah, well... my God could kick your God's ass! )
Sinisquirrel (1:35:39 AM): "And once this game ends, I'll be gone as well..."
Viewtiful Rekk (1:35:42 AM): "Well....Miss Sakuma will be wanting this...." He pulls off the gauntlet, to reveal an enitrely blackened hand. It looks like the blackened skin retreats up into his arm.
Viewtiful Rekk (1:35:57 AM): (Alastor: My god is your god's grandkid.)
Viewtiful Rekk (1:36:10 AM): Alastor: He would beat up his own grandkid?!)
Sinisquirrel (1:36:37 AM): The Lily Lady steps over, taking the gauntlet. "Mmn... Yes. She will."
Rakath Chaos (1:36:37 AM): ( Malik: It's a disfunctional family, hell yes it would! )
Viewtiful Rekk (1:37:10 AM): "As for the other parts of the deal..." He pulls out a knife.
Viewtiful Rekk (1:37:22 AM): "I prefer death to becoming a vessel of yours."
Sinisquirrel (1:37:41 AM): "... If you wish, though... I would consider... I like being around."
Viewtiful Rekk (1:37:47 AM): Slash, slash, blood is now coming from the Osiris's wrists.
Sinisquirrel (1:38:16 AM): Such a waste... A handkerchief is produced, catching what is assumed to be enough blood to last.
Rakath Chaos (1:38:41 AM): ( Okay if I have good guys break into the room? )
Viewtiful Rekk (1:38:52 AM): "....By the way."
Viewtiful Rekk (1:39:06 AM): "There's a law attatched to the Curse Seal..."
Sinisquirrel (1:39:26 AM): "Ohh?"
Viewtiful Rekk (1:39:28 AM): "Whoever plays it and loses while using it...has to surrender it to the victor."
Rakath Chaos (1:39:35 AM): ( If you use it, you have a 90% chance of dying. )
Viewtiful Rekk (1:39:51 AM): (>_>)
Viewtiful Rekk (1:40:37 AM): (S'why it's only Level 1. Once it gets up higher the effect gets less 'Cut your arm off')
Sinisquirrel (1:40:49 AM): "I see... It's a shame, really. I wouldn't have minded losing if that were the case."
Rakath Chaos (1:41:50 AM): A strange sound can be heard at the door, sounds kind of similar to a sandstorm.
Sinisquirrel (1:41:55 AM): "Although you realize she has no idea she's won."
Viewtiful Rekk (1:42:02 AM): "Also...depending on what level it is, the loser has to give up something...." He holds up his blackened arm.
Viewtiful Rekk (1:42:17 AM): "Mmm. That figures."
Sinisquirrel (1:42:35 AM): (Just a seccer.)
Viewtiful Rekk (1:45:51 AM): "If it's no big deal to you, give that Curse Seal to someone else. I'd rather that my last momento in this world isn't used by something like you..."
Sinisquirrel (1:46:59 AM): "Oh, I'm sure I can find someone to give this to." She looks at the door, golden eyes shining. "And before the ever-faithful good guys come..."
Viewtiful Rekk (1:47:56 AM): "...Mm...."
Viewtiful Rekk (1:48:04 AM): Alastor's eyes seem rather heavy now.
Sinisquirrel (1:49:18 AM): "Good. You'll want to be asleep." The vampire leans down and administers a near-fatal energy drain that Lily is not even close to emulating.
Viewtiful Rekk (1:49:46 AM): So both Bruce and I failed, looks like....oh well. Someone else will show up....a new world will be established...eventually...
Viewtiful Rekk (1:50:28 AM): The Osiris slips into unconciousness immediately. He's probably about one good cry from a dirt nap, too.
Sinisquirrel (1:50:50 AM): "You'll be fine," she murmurs. "They won't kill you... They're too good-hearted for it. When you're stronger... I hope we can meet again."
Sinisquirrel (1:51:33 AM): And with that, the Osiris in black is more or less back to normal, holding two objects of which she can't really recall ever getting.
Rakath Chaos (1:52:08 AM): And now Aussa has broken through the door.
Rakath Chaos (1:52:37 AM): Dawn goes over to check on Lily, see if she's alright, goose her as a distraction for reclaiming Wynn.
Sinisquirrel (1:53:25 AM): "D-Dawn? Ah!" ... "O-oh, Wynn-chan, of course..." Lily blushes furiously. "I... I won."
Viewtiful Rekk (1:53:30 AM): Ichirou strolls in as well.
Viewtiful Rekk (1:53:33 AM): "...Looks like."
Viewtiful Rekk (1:53:43 AM): "The camera cut out right before you finished him, oddly."
Sinisquirrel (1:54:09 AM): "Ah, I remember asking for that...! I think I was nervous." Sweatdrop.
Rakath Chaos (1:54:38 AM): Dawn is looking at the Wynn card she reclaimed, no obvious emotions playing on her face as she walks out. Not a word as she does.
Viewtiful Rekk (1:54:47 AM): "Well..."
Sinisquirrel (1:54:52 AM): "Or in one of those moments..." In fact, looking down at the boy with the blackened arm, Lily figures it MUST have been.
Viewtiful Rekk (1:55:09 AM): He bends down, and holds up the Osiris's arm. "...Whatever you did...you did something."
Viewtiful Rekk (1:55:23 AM): He then checks his wrists. "...Yeah, something."
Sinisquirrel (1:55:35 AM): "Dawn-san...?" Lily calls after the girl. "... Did I do something again...?"
Rakath Chaos (1:55:55 AM): Aussa puzzles over the arm, "That's not something that any mortal can do in the space of time given or tools in here."
Rakath Chaos (1:56:05 AM): or with*
Sinisquirrel (1:56:10 AM): "Maybe this thing..." Lily holds up the gauntlet.
Rakath Chaos (1:56:11 AM): or with the*
Sinisquirrel (1:56:37 AM): "I know the blood is for it, anyway... I need it and Amado's so I can wake him up finally."
Viewtiful Rekk (1:57:03 AM): "Well, this was obviously a shadow game..."
Sinisquirrel (1:57:52 AM): Amado-kun... I really did it... I could do it! ... I'm so happy... I hope it wasn't too long. "I need to get this to him right away!"
Polk Kitsune (1:58:23 AM): Meso pulls his PDA to his ear, smirking wide. "Boss?..."
Polk Kitsune (1:58:37 AM): ((put my part at the end of the log, Jean?))
Sinisquirrel (1:58:45 AM): ('Kay. :3)
Polk Kitsune (1:58:46 AM): "... Mission acomplished."
Sinisquirrel (1:58:56 AM): (I need the first part anyway, so it won't be up til I get Shu's bit tomorrow.)
Viewtiful Rekk (1:59:00 AM): And by some crazy coincidence, when Alastor was holding his gauntlet to Amado's neck, Amado coughed some blood on to it. Or something.
Polk Kitsune (1:59:06 AM): "There will be no 'worldwide Shadow Game'. Those spirits won't be solid anymore."
Polk Kitsune (1:59:20 AM): "... Of course, I had to keep my cover... And I'm worried about that group. They're good..."
Polk Kitsune (1:59:38 AM): "Meet up back at the base, right..."
Sinisquirrel (1:59:44 AM): (Lily: ... Aww, I don't get to cut up Amado!?)
Polk Kitsune (1:59:55 AM): "I'd pick up a snack for you on the way, but I needed to keep cover... Not snacks? Allright..."
Viewtiful Rekk (1:59:57 AM): (.....NO. >_>; )
Polk Kitsune (2:00:16 AM): He closes his PDA, and hops off like a happy little villain should.
Sinisquirrel (2:00:28 AM): (Lily: ... Eh. I'll get 'im in one of the other arcs.)
Viewtiful Rekk (2:00:32 AM): "....." Amado suddenly begins coughing and hacking, gasps for air in between his coughs.
Polk Kitsune (2:00:41 AM): ((time for bed...
Polk Kitsune (2:00:48 AM): ((a few hours ago...))
Sinisquirrel (2:00:49 AM): (Night Polka... sorry it was so late! :hugs: )
Viewtiful Rekk (2:00:55 AM): (>.> <.<)
Polk Kitsune (2:01:07 AM): ((nightall))
Sinisquirrel (2:01:12 AM): (Night! <3)
Viewtiful Rekk (2:01:14 AM): (Night.)
Polk Kitsune (2:01:15 AM): ((*hugs*))
Polk Kitsune (2:01:18 AM): ((<3))
Sinisquirrel (2:01:40 AM): Of course, Lily is unaware of the change... "Ichirou-san... would it be all right if I...?"
Viewtiful Rekk (2:02:02 AM): ".....Uh..." The boy sits up.... "....Bluh." He falls back down and begins snoring.
Viewtiful Rekk (2:02:11 AM): "...Hm?"
Sinisquirrel (2:02:31 AM): "I... I'd like to go and see him... Do you think you can tell them?"
Viewtiful Rekk (2:02:58 AM): "...Tell who?" The boy raises an eyebrow.
Sinisquirrel (2:03:17 AM): "The others that I've won... that Alastor is... well..."
Viewtiful Rekk (2:03:38 AM): "...Trust me."
Viewtiful Rekk (2:04:01 AM): "Nothing is for sure in this world, or the next. I learned that myself."
Viewtiful Rekk (2:04:09 AM): Why did he say that? Who knows. "Go. I'll tell them."
Sinisquirrel (2:04:41 AM): Lily nods appreciatively, pearly tears in her eyes. "Thank you!" Cue the black void of the Sakuma teleport.
Viewtiful Rekk (2:05:31 AM): Snore.
Sinisquirrel (2:06:14 AM): (End here, mayhap? Since we are missing a Maiden et sooch.)
Rakath Chaos (2:06:35 AM): Dawn is standing on the highest point of the school, "What do I do now?"
Viewtiful Rekk (2:07:40 AM): (Sounds weet.)
Viewtiful Rekk (2:07:43 AM): --------------------------------------